

Vernostný program je platný od 01.10.2024 – 31.12.2024 vo všetkých predajniach METRO. Za každých 50 € bez DPH z hodnoty tovaru získava registrovaný zákazník právo na nákup jedného produktu z kolekcie Mauviel 1830 so zľavou až do 81 % z odporúčanej ceny uvedenej výrobcom.

Akcia platí pre zákazníkov Cash & Carry, nie pre FSD

Táto akcia nie je obmedzená pre žiadnych z registrovaných subjektov (zákazníkov) registrácie Cash & Carry.

Produkty z platnej ponuky Mauviel 1830, na ktoré sa vzťahuje zľava až do 81%, sa nezapočítavajú do minimálnej hodnoty nákupu. Minimálna kúpna hodnota nezahŕňa tovar vo výpredaji.

Na nákup tabakových výrobkov a na nákup pohonných hmôt nemá registrovaný zákazník nárok na zľavu až do 81 % na nákup vybraných výrobkov z kolekcie Mauviel 1830. Rovnako sa do hodnoty nákupu nezahŕňajú vratné obaly.

Zákazník získa zľavu na vybraný produkt pri platbe pri pokladni po splnení podmienky minimálnej hodnoty nákupu 50 € bez DPH (po odpočítaní všetkých zliav), pričom zľava sa uplatňuje ihneď pri nákupe.

V prípade nákupnej hodnoty presahujúcej minimálnu hodnotu 50 € bez DPH (po odpočítaní všetkých zliav) sa vypočítajú násobky tejto hodnoty na určenie výsledného počtu produktov, ktoré je možné zakúpiť so zľavou až 81 %. Ak chcete uplatniť zľavu na druhý a ďalší produkt (t. j. nákup presahuje 100 € a viac), potom v aktuálnych nastaveniach systému

- Nie je potrebné rozdeliť nákup nad 100 €, ak má zákazník záujem o dva alebo viac rovnakých produktov Mauviel 1830.
- Je potrebné rozdeliť nákup nad 100 €, aby zákazník mohol uplatniť zľavu na všetky položky, ak má zákazník záujem o kúpu dvoch rôznych produktov Mauviel 1830 (napr. nôž a panvica). Teda 11.10. Jan Novák ide opäť nakupovať, v košíku má nákup za 115 €, do košíka vloží ďalšie dva produkty Mauviel 1830 (panvicu a nôž), pokladník si musí nákup rozdeliť na dva nákupy nad 50 €, napr. 55 € a 60€, aby sa zľava uplatnila na každý produkt.

Výhody vernostného programu môžete využívať opakovane počas platnosti programu Mauviel 1830, vždy po splnení podmienky na nákup tovaru v minimálnej hodnote 50 € bez DPH (po odpočítaní všetkých zliav).

Text programových pravidiel je k dispozícii na všetkých recepciách alebo na Mauviel 1830 (metro.sk)